

车市速递

上海大众30周年山东区媒体深聚会落幕

10月30—31日，“三十而立——上海大众30周年区域媒体深聚会山东站”在青岛隆重举行。在两天的活动中，来自山东各地市近50家媒体齐聚青岛，与上海大众总部及大众和斯柯达品牌区域领导一起回顾了上海大众30年的辉煌历程。深聚会次日以“安全驾驶训练营”拉开序幕，上海大众特地请来了专业的培训师，从日常驾驶习惯入手，教授大家行车技巧以及遇到紧急情况时的应对技能。训练营主要分为外场和内场两个部分，外场活动有涉水行车练习和高速避让障碍物，内场项目则更为新颖，破窗演习和翻车逃生训练让媒体朋友们大呼过瘾。借由30周年庆，上海大众将“安全驾驶理念”以一种生动有趣的方式呈现在媒体人眼前，同时也表达了企业30年来对于消费者始终如一的关爱。



昌河福瑞达M50全能紧凑型商务车上市



10月28日，定位于“幸福新航线”的昌河汽车福瑞达M50全能紧凑型商务车上市发布会，在江西井冈山隆重举行。北汽汽车集团有限公司董事、总经理张夕勇亲临发布会现场，此外，江西省、景德镇市政府、北汽集团整车事业本部相关职能部门的领导和江西昌河汽车有限责任公司的领导们全部到场，共同见证昌河汽车加入北汽集团后的首款

重量级产品福瑞达M50精彩上市。福瑞达M50此次发布了两款车型均以航空元素为主基调，商务舱车型售价4.89万元、公务舱车型售价5.19万元。福瑞达M50共包含天空蓝、朝霞金、晚霞红、云朵白、航空银、黎明灰在内的6种外观颜色，其中天空蓝为福瑞达M50的专属颜色，同时提供了不同内饰风格可供选择。

全新VIOS威驰周年PARTY激情开启

一汽丰田“我，耀出彩NIGHT”——全新VIOS威驰周年PARTY暨VIOS威驰“星光版”上市会，近日在北京朝阳区工体Elements Club热力上演。青春动感的旋律、高潮迭起的竞猜游戏，配合年轻舞者活力四射的歌舞，全新VIOS威驰“星光版”在众人期待目光中闪耀登场。现场更有网络红人Mike随热情洋溢地主持、著名B-BOX演奏家博子激情助阵，所有人尽情释放心中的激情与梦想，让年轻

的心与VIOS威驰一起悸动、狂欢，让所有人尽情体验威驰周年PARTY的热烈氛围，一起感受了VIOS威驰永逐年轻、执着梦想的品牌内涵。全新VIOS威驰作为一汽丰田旗下重要的战略车型之一，上市以来开展了一系列精准、高效的“年轻化”营销活动，引起了热烈的市场反响。其超越期待的商品优势，“向前，梦想将至”品牌精神也随着“年轻化”营销之路深度传播，得到了越来越多年轻人的认可和信赖。



售价6.49万—9.99万元 骏派D60荣耀上市



10月27日，“骏·享·新生代”天津一汽骏派D60上市发布会在北京万事达中心盛大举行。骏派D60定位于新生代动感都市SUV，拥有1.5L和1.8L两种排量7款车型，并分为标准型、舒适型、豪华型和尊贵型，售价6.49—9.99万元。天津一汽总经理田聪明表示：骏派D60定位于新生代动感都市SUV，不仅拥有时尚、动感的造型，更具有1.8升丰田原装动力、C-NACP五星碰撞安全、一键

式启动等舒适配置的产品优势，必将成为细分市场的佼佼者，赢得广大消费者的青睐和追捧。作为骏派品牌的首款车型，骏派D60搭载1.5L和1.8L两款发动机，分别匹配5速手动变速器和6速手自一体变速器，操控更加精准。值得一提的是，越级配备的丰田1.8L发动机和爱信6速手自一体变速器的黄金组合，不仅在燃油经济性方面领先同级别车型，更给用户带来充满乐趣的驾乘感受。

江西五十铃首款高端皮卡下线

10月27日，江西五十铃首款新车—高端皮卡D-MAX，在南昌望城新区生产基地正式下线。这标志着中日两国的先进汽车制造理念合而为一，也意味着江西五十铃已经正式步入中国汽车行业发展的浪潮中。江西五十铃是由江铃集团和日本五十铃公司共同组建的合资企业。这款高端皮卡D-MAX是一款能够弥合目前皮卡市场需求与价格断层的多

用途高端皮卡车型。它动力强劲，同时具备五十铃清洁空气解决方案，三项关键环保技术可让排放达到国四的高标准的同时轻松升级至国五。它的操控性也非常好，并且在安全配置上，全系标配双安全气囊与预警式安全带，大幅提高安全系数。动力、操控、安全三者结合，足以提供一流的驾乘体验，加上动感时尚的外型，同样适用于包括家庭休

闲和越野在内的各种领域，满足了中国消费者对于皮卡的个性化与实用性需求。

据悉，D-MAX将在2014年末正式上市。之后，江西五十铃还将投入五十铃新款SUV车型MU-X，同样搭载五十铃新款柴油发动机，进一步展现企业在发动机生产与整车生产领域实力。



宜家宜商真七座

——本刊试驾吉利豪情SUV

这些配置在同级车中估计无出其右。得益于巨大的空间尺寸以及2804mm的轴距表现，使其空间极大优化，从而为驾乘者创造了绝佳的乘坐体验。

高速路上，首先第一感觉就是它很安静，不仅发动机很安静而且来自风噪、胎噪的袭扰也非常少，这在宽大的7座SUV身上可以说非常少有，这恐怕要归功于国际先进的“扭矩轴解耦悬置匹配技术”、“声源定位及隔声量分析技术”、“空腔阻隔和板件低频噪声消除技术”“空腔注蜡技术”NVH降噪技术的应用，有效隔绝了噪音的传递，从而让吉利豪情SUV的静音效果非常突出。

吉利豪情SUV搭载了吉利自主研发的2.4L GeTec高效节能发动机，实际驾驶来看，这款发动机的低扭效果非常明显，动力输出非常线性，即便是在高速公路上想要做到超车也是轻而易举的

事。方向盘的路感清晰，握感舒适，转向精准度高，很有驾驶轿车的感觉。开阔的视野更有利于驾驶，特别是在山区道路上，行驶更为便捷。吉利豪情SUV的变速器是源自澳大利亚DSI的6AT变速器，它不仅换挡顺畅、平稳，而且节油也相当不错。在山区路段，弯道上车身尾部响应速度很快，弯道侧倾也在接受范围之内；而在坑洼路面上悬挂的舒适度也有一定的保障，悬挂呈现出的是韧性而且支撑明显的特点，可以看出吉利对于吉利豪情SUV的悬挂及底盘调校还是狠下了一番功夫。

更值得一提的是，吉利豪情SUV特别搭载了曾在Jeep、奔驰、大众等品牌SUV上装配的加拿大麦格纳智能适时四驱系统，该系统的配备使得豪情SUV无论是在突然加速、加速打滑或车辆滑行打滑中，都可以获得优异的动力操控性。（夏风白）

购车俱乐部

感恩回馈 置换有礼

吉利汽车 GEELY AUTO

五座换七座 送5000元置换补贴

11月15日晚报带您

换新车

仅限50台！
任意车型置换吉利汽车
送3万公里免费保养

报名热线
85196370\85196006

特供秒杀 10台车

三菱蓝瑟 **5.98** 万元起

三菱翼神 **9.98** 万 开回家!

团购时间 11月15日09:30
团购地点 济南泉通三菱4S店 (工业南路67号)
报名热线 85196370\85196006